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ATA Nº 02/2020

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado  do
Curso  de  Engenharia  Civil  de  Infraestrutura,
realizada no dia 02 de junho de 2020, às 14:00, na
modalidade remota.

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte,  às catorze horas, teve início a
primeira reunião extraordinária do ano de 2020 do Colegiado do Curso de Engenharia Civil de
Infraestrutura. A reunião foi convocada via e-mail, realizada remotamente através de plataforma
de vídeoconferência  institucional  e  presidida por Andre Jacomel Torii. Estiveram presentes:
Andre Jacomel Torii,  Aref  Kalilo  Lima Kzam, Edna Possan,  Gisele  Suhett  Helmer,  Helena
Fernanda  Graf,  Helenice  Maria  Sacht,  Herlander  da  Mata  Fernandes  Lima,  Julio  Cesar
Bizarreta  Ortega,  Julio  Florez  Lopez,  Katia  Regina  Garcia  Punhagui,  Noe Villegas  Flores,
Rafael Oliveira Figueredo, Ulises Bobadilla Guadalupe. ORDEM DO DIA: 1 - Apreciação do
parecer do NDE sobre uniformização das disciplinas de Física e Química com os demais
cursos  de  Engenharia  da  UNILA. Foi  apresentado  o  parecer  do  NDE  em  resposta  ao
MEMORANDO  ELETRÔNICO  Nº  13/2020  –  DENDC,  que  trata  da  uniformização  das
disciplinas das áreas de Física e Química. O parecer segue em anexo a esta ata. Após análise, o
colegiado aprovou o parecer do NDE à favor da seguinte alteração de disciplinas da grade
curricular do curso de Bacharelado em Engenharia Civil de Infraestrutura:  1º SEMESTRE:
substituição  de  QUI0026-QUÍMICA  GERAL  (4cr)  e  QUI0035-LABORATÓRIO  DE
QUÍMICA  GERAL  (2cr)  pelos  novos  componentes  QUÍMICA  GERAL  (4cr)  e
LABORATÓRIO DE QUÍMICA GERAL (2cr);  2º SEMESTRE: substituição de ECI0006-
MECÂNICA  (4cr)  e  ECI0020-LABORATÓRIO  DE  MECÂNICA  (2cr)  pelos  novos
componentes  FÍSICA GERAL I  (4cr)  e  LABORATÓRIO DE FÍSICA GERAL I  (2cr);  3º
SEMESTRE: substituição  de  ECI0014-FÍSICA  TÉRMICA  E  ONDULATÓRIA  (4cr)  e
ECI0015-LABORATÓRIO  DE  FÍSICA TÉRMICA E  ONDULATÓRIA (2cr)  pelos  novos
componentes FÍSICA GERAL II (4cr)  e LABORATÓRIO DE FÍSICA GERAL II (2cr);  4º
SEMESTRE: substituição de ECI0103-ELETROMAGNETISMO E ÓTICA (4cr) e ECI0106-
LABORATÓRIO  DE  ELETROMAGNETISMO  E  ÓTICA (2cr)  pelos  novos  componentes
FÍSICA GERAL III (4cr) e LABORATÓRIO DE FÍSICA GERAL III (2cr). Salienta-se que as
alterações correspondem à substituição de componentes curriculares constantes na grade do
curso por novos componentes equivalentes, sem alteração de periodização e carga horária, com
o único intuito de uniformizar os componentes com os demais cursos da universidade.  Nada
mais havendo a ser debatido, deu-se por encerrada a reunião, às 14:40h. Eu, André Jacomel
Torii, Professor do Magistério Superior, lavrei esta ata, que vai assinada pelo seu presidente e
secretário.
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André Jacomel Torii
Presidente
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